

HELIX L.S. S.R.L.

PRELĂTIA ORĂȘULUI GHIMBAV
INTRADE nr. 13540
IESDF
Ziua 09 Luna 09 An 2014

Municipiul Brașov, Strada Rosmarinului, nr. 10, bl. 12, sc. A, et. 2, ap. 9, Punct de lucru
Brașov, Str. Carpenului nr.3, spațiul 4, și B-dul M. Kogalniceanu 15, C.U.I.: 37458628, Nr.
Înreg. ORC: J8/972/26.04.2017, telefon: 0726029946, e-mail: liviubv2005@yahoo.com

ANUNT

În atenția cetățenilor și a proprietarilor de albine

Primăria Orasului Ghimbav în colaborare cu firma SC Helix L.S. SRL va efectua luni, 16 septembrie, după ora 21.00, servicii de dezinsecție și deratizare pe suprafața domeniului public al Orasului Ghimbav.

Substanțele utilizate pentru activitatea de dezinsecție sunt **Insecticid Solfac EW 50**, **Insecticid Solfac Trio EC 200**, **Insecticid Cytrol Forte WP**, substanță activă Cipermetrin, Tetrametrin, Ciflutrin, deltametrin și piperonilbutoxid (pentru spațiile interioare și exterioare, timp de acțiune până la 60 de zile).

iar pentru **deratizare**: Raticid Klerat Waxblocks, Rodex Pasta Bait, (substanța activă biocidă Brodifacoum), (Antidotul specific este vitamina K1 (fitomenandion)).

Produsele menționate se regăsesc în Registrul Național al Produselor Biocidă avizate pentru profilaxia sanitară umană de către Ministerul Sănătății și fac parte din grupa III de toxicitate.

Serviciile de dezinsecție vor fi efectuate cu aparate de tip atomizor, generatoare de ceață rece dotate cu sistem ULV și aparate generatoare de ceață caldă.

Pentru ca activitățile de dezinsecție să fie eficiente, acestea trebuie efectuate în mod unitar, la nivelul întregii localități, atât pe domeniul public și privat, cât și la toți utilizatorii de pe raza Orasului Ghimbav.

În acest sens facem apel către cetățeni, asociații de locatari, agenți economici și instituții publice să efectueze activitatea de dezinsecție pe proprietăți, clădiri și în subsolul blocurilor, concomitent cu acțiunea municipalității.

De asemenea, rugăm apicultorii din Oras să ia toate măsurile necesare în zilele de 16, 17 și 18 septembrie pentru ca acțiunea să nu afecteze viața albinelor.

În cazul în care condițiile meteorologice vor împiedica desfășurarea acțiunilor pe domeniul public, perioada de efectuare a activităților va fi reprogramată.

Liviu Tudose
+40726029946

